
 
 

 
P R O C E S   V E R B A L 

   Încheiat  astazi 23.07.2025 în  ședința ordinară a Consiliului local a Consiliului Local Morunglav, 
 

DOMNILOR CONSILIERI, 
        Ati  fost convocati in sedinta ordinară prin dispozitia primarului comunei nr.101 din 18.07.2025 
si convocarea nr. 5079 din 18.07.2025  ,afisata public. 
     Din consultarea condicii de prezenta rezulta ca la sedinta participă un număr de 10 consilieri 
din  cei 11  consilieri ce compun Consiliul local Morunglav, absent fiind domnul Niță Cristian-
Alexandru. 
                  D-na secretar precizeaza ca in conformitate cu prevederile art. 123 din O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ , presedintele de sedinta ales pentru 3 luni consecutiv prin 
H.C.L. nr.  27 din 30.04.2025  este domnul Radu Constantin   , care declară lucrările ședinței 
deschise. 
D-na secretar precizeaza ca prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 531/23.10.2024  s-a constatat  
îndeplinirea condițiilor legale de constituire a Consiliului Local al comunei Morunglav.  
    Consiliul local Morunglav  a fost convocat în scris,  documentele înscrise în proiectul 
ordinii de zi al ședinței au  puse la dispozitia consilierilor locali în format letric prin 
comunicare ,în format electronic pe e-mail   și trimise  spre avizare Comisiilor de 
specialitate ale Consiliului local Morunglav . 
 
       Pentru formularea de întrebări și amendamente ,pentru depunerea materialelor și 
pentru exprimarea votului consilierii prezenți  la ședință respectă prevederile 
Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local .   
  Așa cum ati luat la cunostiinta din invitatia inaintata  de d-na secretar, tinandu-se cont de 
propunerile dumneavoastra si de problemele aparute pe parcurs va rog sa-mi permiteti sa va prezint 
și următoarele puncte de pe ordine de zi : 
1.Proiect de hotărâre referitor la : Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 
2025 

                                                                                 Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 
2. Proiect de hotărâre referitor la : Aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei 

speciale  pentru eliberarea avizului de amplasare al stațiilor de încărcare a autovehiculelor 

electrice si al parcurilor fotovoltaice / sistemelor fotovoltaice 

3. Proiect de hotărâre referitor la : Alegerea peședintelui de ședință  

                                                                                  Inițiator :Primar,Cărămizaru Nicolae 

4.Diverse 
 
Domnul  presedinte de sedinta  supune aprobării ordinea de zi  : 

                  Cine este pentru - 10  
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă ordinea de zi a ședinței .    
      
     Domnul  presedinte de sedinta asigura Consiliul local ca sedinta se va desfasura in cele mai bune 
conditii cu respectarea prevederilor legale si propune  ca la sedinta interventiile si luarile de cuvant 
sa fie concise si numai pe punctele de pe ordinea de zi, iar consilierii care perturba lucrarile sedintei 
sa fie sanctionati. 
       
   În conformitate cu prevederile art. 138 alin. 15 din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ 
, secretarul comunei prezintă membrilor Consiliului local procesul verbal al ședintei anterioare 
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pentru a da posibilitatea acestora de al contesta și de a putea cere menționarea exactă a opiniilor 
exprimate în ședința anterioară. 
    Nu au fost exprimate contestații la procesul verbal fapt pentru care secretarul solicită 
președintelui de ședință ,supunerea la vot.  
 D-l. presedinte de  sedinta ,   propune supunerea la vot : 
                   Cine este pentru-  9 
                   Cine se abtine — 
                   Cine este impotriva  - 
  Cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal al ședintei anterioare .    
 
Domnul primar ,înainte de discutarea ordinii de zi doresc să vă prezentăm o informare privind 
mormintele eroilor din cimitirele noastre ,informare intocmita de către Oficiul National pentru 
Cultul eroilor în urma vizitei în teren desfășurată pe raza comunei . 
Prezentarea este făcută de domnul Dincă Laurențiu – Referent la Căminul Cultural . 
Domnul Dincă Laurențiu -  Am invitat la ședința aceasta și preoții  parohiilor dar, este prezent 
doar părintele Daliu ,preotul de la Morunglav a motivat că are de desfășurat o activitate la 
biserică și nu poate participa. 
Domnul primar – dacă preotul nu poate fi prezent trebuie făută o nătificare prin care i se aduce la 
cunoștință obligațiile pe care le are cu privire la monumentele eroilor. 
Preot Daliu Alin -  la biserica Ghioșani monumentul eroilor este întreținut foarte bine ,mai trebuie 
reînnoite înscrisurile de pe monument ,lucru de care mă voi ocupa. 
 
Se trece la primul punct de pe ordinea de zi : Rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli pe 
anul 2025 
 
Domnul primar –la acest punct este vorba de suma de 7000 lei colectați de la comercianți la ziua 
comunei ,sume pe care vă propun să le alocăm la Serviciul de apă întrucât consumul de energie 
electrică și apa a fost făcut de la Gospodăria de apă nr. 1 ,unde de fapt a avut loc și evenimentul. 
 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – în cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru-  10 consilieri  
                        Cine se abtine —   
                         Cine este impotriva  - 
    Cu majoritate  de voturi se adopta hotararea nr. 34  din 23.07.2025. 
 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Aprobarea Regulamentului privind aplicarea taxei 

speciale  pentru eliberarea avizului de amplasare al stațiilor de încărcare a autovehiculelor 

electrice si al parcurilor fotovoltaice / sistemelor fotovoltaice. 

Domnul primar ,știți că avem în derulare aceste proiecte  pe fonduri europene iar pentru 

amplasarea acestor stații electrice și a panourilor fotovoltaice legislația ne obligă să instituim 

taxe . 

Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 



Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  35 din 23.07.2025. 
Se trece la următorul  punct al ordinii de zi : Alegerea peședintelui de ședință 
Domnul primar – vă rog să faceți propuneri . 
Domnul consilier local Meianu Lucian ,păstrăm algoritmul pe care l-am început în funcție de 
vârstă ,urmează doamna Barcan dar ,cum dumneaei în perioada următoare are niște problem de 
rezolvat ,următorul este domnul Diaconescu Marinel. 
 
Domnul Radu Constantin    – am vazut proiectul de hotărâre în cadrul ședinței Comisiei pentru 
programe de dezvoltare economico –socială , buget – finanțe,  agricultură , servicii și comerț , 
apărarea ordinii publice ,respectarea drepturilor cetățenilor ,amenajarea teritoriului  și 
urbanism,administrarea domeniului public si privat al comunei, în urma analizei făcute, consideram 
că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul   Diaconescu Marinel    – si in cadrul  Comisiei  juridice și de disciplină ,muncă și protecție  
socială, protecție copii și tineret ,  situatii de urgenta ,  sunt de acord cu proiectul de hotarare în 
urma analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Domnul Meianu Lucian   – in cadrul Comisiei pentru activități social –culturale ,culte,sport ,  
învățământ ,protecția mediului și turism  ,am fost de acord cu proiectul de hotarare , în urma 
analizei făcute, consideram că este legal si acordăm aviz consultativ favorabil. 
Se supune la vot proiectul de hotarare asa cum a fost initiat  : 
                        Cine este pentru- 10 consilieri  
                        Cine se abtine —  
                          Cine este impotriva  - 
    Cu unanimitate  de voturi se adopta hotararea nr.  36 din 23.07.2025. 
 
Diverse. 
 Domnul primar ,împreună cu dumneavoastră vreau să stabilim necesarul de lemn de foc la nivel 
de UAT , am primit o adresă de la Ocolul silvic în acest sens. 
  Totodată vreau să dau citire la o adresă primită de la Ministerul Dezvoltării ,din care rezultă că 
nu se mai decontează investițiile care au decontare sub 40%. 
   La acest ultim punct ar mai fi de discutat despre proiectul cu panouri fotovoltaice , avem 
nevoie de aviz CEZ pentru investiție ,aceștiau au cerut inițial 100.000 € este prea mult ,până la 
urmă s-a găsit soluția și așteptăm aviz . 
  Doamna consilier local  - Trocaru Ionela – pe strada Școlii în satul Ghioșani s-a făcut foarte urât 
drumul  ,trebuie făcut ceva ,împrăștiat niște sort . 
  Domnul primar- acolo trebuiesc două cife de beton să rezolvăm problema ,o să vedem ce sume 
de bani avem și în funcție de acest aspect vom rezolva. 
  Doamna consilier local,Barcan Marinela – s-a făcut curățenie la podul de pe Drumul județean 
,acum au lăsat din nou resturi acolo , nu se stie cine  a făcut acest lucru  dar trebuie făcut 
curățenie ,altfel dacă plouă vine vâlceaua și ne inundă. 
Domnul primar  - am pierdut puntea de peste Olteț în urma vijeliei ,nu se mai poate repara sunt 
probleme cu cablurile ,trebuie investiție mare și bani mulți . 
 
Domnul  presedinte de ședinta constată că au fost epuizate toate punctele de pe ordinea de zi. 
   Se declara lucrarile sedintei închise. 
   Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.   
23.07.2025 
 
         PRESEDINTE DE SEDINTA ,                                                          SECRETAR GENERAL, 
         CONSILIER LOCAL,RADU CONSTANTIN                                               POPA MARILENA 
 

 

 


